



**ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

27 листопада 2017 року

Чугуїв

№ 398

**Про затвердження нового складу
Координаційної ради з питань
охорони здоров'я та медичної
допомоги населенню району**

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Положення Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 09.06.2010 № 520 «Про створення Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити новий склад Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району (додається).

2. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації: від 30.10.2014 № 600 «Про затвердження нового складу Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району», від 02.06.2015 № 241 «Про внесення змін до складу Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району», від 29.03.2017 № 112 «Про внесення змін до складу Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної допомоги населенню району».

**Голова районної державної
адміністрації**

М.М. ШОШИН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації

І.І. Метелица 398

СКЛАД

**Координаційної ради з питань охорони здоров'я та медичної
допомоги населенню району**

ВОЛОЦКОВА Валентина Михайлівна	заступник голови районної державної адміністрації, голова Координаційної ради
ГЕРЕЗ Наталія Миколаївна	начальник відділу охорони здоров'я районної державної адміністрації, заступник голови Координаційної ради
МЕРЗЛЯКОВА Юлія Володимирівна	головний спеціаліст відділу охорони здоров'я районної державної адміністрації, секретар Координаційної ради
БУРЕЙКО Тетяна Миколаївна	начальник фінансового управління районної державної адміністрації
ГРУШКА Вячеслав Юрійович	головний лікар комунального закладу охорони здоров'я «Чугуївська центральна районна лікарня ім. М.І. Кононенка» (за згодою)
КРИВОГУЗ Максим Олексійович	начальник Чугуївського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області (за згодою)
ЧЕРЕВАНЬ Тетяна Вікторівна	головний лікар комунального підприємства «Чугуївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Чугуївської районної ради Харківської області (за згодою)

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**

Н.П. Штрифанова

Н.П. ШТРИФАНОВА